
Izvoz na konvertibilno tržišče
Glavni del proizvodnega programa tozda Izdelkj iz plastičnih mas

v delovni organizaciji Totra so cevi. Proizvajamo cevi iz polietilena za
vodovode, plinovode, kanalizadjo in industrijske cevovode, cevi iz
polivinilklorida (PVC) za vodovode in drenažo ter cevi iz polipropi-
lena za podno ogrevanje.

Pri proizvodnji cevi iz polieti-
lena uporabljamo dve vrsti polie-
tilena: visokotlačnega in nizkot-
lačnega. Nizkotlačni polictilen
moramo uvažati v celoti, deloma
pa moramo uvažati tudi visokot-
lačnega. Iz uvoza je tudi vespoli-
propilen, pri domačih proizva-
jalcih pa kupujemo del visokot-
lačnega polietilena in ves PVC
prah.

Iz povedanega se vidi, da so
potrebe Totre po deviznih sred-
stvih velike. Ker Totra do lan-
skega leta ni izvažala na konver-
tibilno tržišče, smo morali zdru-
ževati devizna sredstva z aktiv-
nimi izvozniki, karnam je pri po-
manjkanju deviz povečalo pre-
cejšnje težave in stroške.

Poleg izvoza PVC vodovodnih
cevi na klirinško tržišče, (v
ZSSR), kilepotečeže vse od leta
1974, povprečno jih izvozimo
800 ton letno, smože več let po-
skušali prodreti na zahodno tr-
žišče. S cevmi iz polipropilena, za
katere večino surovin uvažamo,
je to praktično nemogoče, smise-
len je le izvoz cevi, ki so narejene
iz domače surovine.

In res nam je v lanskem letu
uspelo prodati PVC vodovodne
cevi v Italijo in PVC drenažne
cevi v Avstrijo. Od junija do
konca lanskega leta smo izvozili
za 13,200.000,00 din. 7. italijan-
skim kupcem bomo še v januarju
podpisali pogodbo za dobave v
letošnjem letu, in sicer v višini
60.000.000,00 din, obstajajo pa
tudi velike možnosti, da avstrij-
skim kupcem lanskoletno koli-
čino podvojimo. S to višino
izvoza bo Totra pokrila skoraj
vse svoje potrebe po deviznih
sredstvih v letošnjem letu.

7. lanskoletnim, dejansko ne-
planiranim izvozom smo se tako
uspešno vključili v akcijo sloven-
skega gospodarstva za pospeše-
vanje izvoza. Po skromnem za-
četku bo naš letošnji delež že so-
razmerno velik. Bojimo se le, da
zaradi nezadostne oskrbe z naft-
nimi derivaii, ki so naša najpo-
membnejša surovina, ne bomo
mogli izpolniti vseh pogodbenih
obveznosti.
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